

2017-05-05 **Отпуск — роскошь**

---

Более 44% россиян в 2017 году по разным причинам не будут брать отпуск. Таковы результаты исследования, проведённого сайтом Rabota.ru. В качестве основных причин граждан называют нехватку денег (37% опрошенных) и большой объём работы (8%). В некоторых компаниях (преимущественно в небольших) отказ от отпуска — чуть ли не единственная возможность сохранить рабочее место. 39% опрошенных граждан планируют отдыхать лишь две недели. Ещё 9% заявили, что выбирать им не приходится и «гулять» они будут столько, сколько позволит работодатель.